



Menu Brasserie So

https://lacarte.menu Avenue De Bayonne, 64600 Anglet, France, French Republic +33540399609,+33559152242









Un **complet <u>menu</u> de Brasserie So** de Anglet avec tous les **12** repas et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les *offres saisonnières ou hebdomadaires*, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire.

Menu Brasserie So



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Boissons Non Alcoolisées

JUS DE POMME

Boissons Alcoolisées

SANGRIA

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Riz

RISOTTO

Boissons Gazeuses

JUS

Boissons Chaudes

CAFÉ

Restaurant Category

DESSERT

Boissons

BOISSONS

BIÈRE

Ingrédients Utilisés

FRUIT

CANARD

PARMESAN

Ces Types De Plats Sont Servis

POULET

VIANDE

SALADE

Dessert



TIRAMISU

PANNA COTTA

SALADE DE FRUITS

SALADE DE FRUITS

Menu Brasserie So



Brasserie So

Avenue De Bayonne, 64600 Anglet, France, French Republic **Heures d'ouverture:**

